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La méthodologie 
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Méthodologie 
 

 
 
 
 
Ce document présente les résultats d’une étude réalisée par l’Ifop. Elle respecte 
fidèlement les principes scientifiques et déontologiques de l’enquête par sondage. Les 
enseignements qu’elle indique reflètent un état de l’opinion à l’instant de sa 
réalisation et non pas une prédiction.  
Aucune publication totale ou partielle ne peut être faite sans l’accord exprès de l’Ifop. 
 
Retrouvez les résultats de ce sondage et des autres enquêtes présidentielles de l’Ifop 
sur notre site www.ifop-2007.fr 
  

 
 

Etude réalisée par l'Ifop pour : Paris Match  

Echantillon  Echantillon de 817 personnes, représentatif 
de la population française âgée de 18 ans et 
plus, inscrite sur les listes électorales.  
 
La représentativité de l’échantillon a été 
assurée par la méthode des quotas (sexe, 
âge, profession du chef de famille) après 
stratification par région et catégorie 
d’agglomération.   

Mode de recueil Les interviews ont eu lieu par téléphone au 
domicile des personnes interrogées. 

Dates de terrain Du 17 au 18 novembre 2006 

La notice de cette enquête est consultable à la Commission des Sondages 
 

 
Avertissement : l’Ifop rappelle que les résultats de cette enquête doivent être 
interprétés comme une indication significative de l’état des rapports de force actuels 
dans la perspective du prochain scrutin présidentiel.  
En aucun cas, ils ne constituent un élément prédictif des résultats le jour du vote. 
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Le commentaire du sondage 
par Jean-Luc Parodi(*) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
(*) Directeur de recherche à la Fondation nationale des sciences politiques, Consultant Ifop.  
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Effectuée au lendemain de la spectaculaire victoire de Ségolène Royal dans la primaire socialiste, la 
nouvelle enquête présidentielle Ifop-Match apporte une confirmation, enregistre un effet de 
désignation et rend malaisée une cinquième candidature de Jacques Chirac. 
 
 
- Un double feu rouge pour le Président. Feu rouge de premier tour : avec 15% seulement 

comme Jean-Marie Le Pen et comme François Bayrou (n’oublions pas que Jacques Chirac 
n’avait obtenu que 20% en 1995 et 2002), le Président candidat risquerait par cette candidature 
de faire connaître à la droite l’élimination désastreuse qu’a enregistré la gauche le 21 avril 2002. 
C’est 14 points de moins que Nicolas Sarkozy dans l’ensemble de l’opinion, dont 4 vont à 
François Bayrou, 4 à Jean-Marie Le Pen et 4 Ségolène Royal. Chez les sympathisants UMP 
complètement déboussolés dans cette hypothèse par la disparition de leur leader, Jacques Chirac 
ne retrouve qu’un gros tiers, soit 42 points de moins que Nicolas Sarkozy. Feu rouge de second 
tour aussi, puisque Jacques Chirac serait écrasé par Ségolène Royal avec 8 points de moins que 
Nicolas Sarkozy. 

 
 
- Un effet de désignation. On connaît bien aux Etats-Unis ces effets conjoncturellement 

favorables qui suivent l’intronisation du candidat démocrate ou républicain. Il en va de même 
aujourd’hui pour Ségolène Royal qui regagne 3 points au premier tour malgré la candidature de 
Jean-Pierre Chevènement (29% contre 26% il y a un mois) et reprend la tête au second tour, 
51%-49% contre 47%-53% en octobre. La remontée est nette, l’avance reste faible.   

 
 
- Une double confirmation. D’abord toujours la course en tête de Ségolène Royal et 

Nicolas Sarkozy, pré-désignés depuis un an par les électeurs sondés, confirmés 
maintenant pour la gauche et l’absence de concurrence interne à droite, mais 
naturellement hors de l’hypothèse d’une suicidaire entrée en lice de Dominique de 
Villepin, suicidaire pour lui, et peut-être pour son camp. Ensuite le frémissement de 
François Bayrou, stabilisé au-dessus de la barre 10%, stabilisation d’autant plus 
méritoire dans cette actualité « Ségoléniste ».  
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Les résultats de l’étude 
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Les rapports de force au premier tour 
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Récapitulatif  
Intentions de vote premier tour  

 
 
 
 
 

 
 Hypothèses 

 Nicolas Sarkozy Jacques Chirac 

 (%) (%) 

• Arlette Laguiller ........................................................... 3 3 

• Olivier Besancenot ....................................................... 5 5 

• Marie George Buffet .................................................... 4 4 

• Jean-Pierre Chevènement ............................................. 2 2 

• Ségolène Royal ............................................................ 29 33 

• Dominique Voynet ....................................................... 2 2 

• Corinne Lepage ............................................................ 1 1 

• Frédéric Nihous............................................................. 1 2 

• François Bayrou ........................................................... 11 15 

• Candidat UMP............................................................. 29 15 

• Philippe de Villiers ....................................................... 2 3 

• Jean-Marie Le Pen ....................................................... 11 15 

 TOTAL.......................................................................... 100 100 
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Intentions de vote premier tour : 
Hypothèse Nicolas Sarkozy 

 
 
 
Question : Si dimanche prochain avait lieu le premier tour de l’élection 

présidentielle, pour lequel des candidats suivants y aurait-il le plus de 
chances que vous votiez ? 

 
 

 Rappel1  
20-21 avril  

2006 
 

(%) 

Rappel2  
29-30 juin  

2006 
 

(%) 

Rappel3  
12-13 octobre 

2006 
 

(%) 

Ensemble 
17-18 

novembre 
2006 
(%) 

• Arlette Laguiller ...................................... 3 2 2 3 

• Olivier Besancenot .................................. 5 6 5 5 

• Marie George Buffet ............................... 4 3 4 4 

• Jean-Pierre Chevènement ........................ - - - 2 

• Ségolène Royal ........................................ 30 30 26 29 

• Dominique Voynet .................................. 2 3 2 2 

• Corinne Lepage ....................................... - - - 1 

• Frédéric Nihous ........................................ - - - 1 

• François Bayrou ...................................... 8 8 12 11 

• Nicolas Sarkozy ....................................... 32 32 32 29 

• Philippe de Villiers .................................. 4 3 4 2 

• Jean-Marie Le Pen ................................... 12 13 13 11 

 TOTAL..................................................... 100 100 100 100 

 
 -  Ne se prononcent pas ...................... 3 2 2   5  

 
 
1 Sondage Ifop réalisé pour Paris Match auprès d’un échantillon de 883 personnes, représentatif de la population française âgée de 18 ans et plus, 
inscrite sur les listes électorales, extrait d’un échantillon national représentatif de 1008 personnes. La représentativité de l’échantillon a été assurée par 
la méthode des quotas (sexe, âge, profession du chef de famille) après stratification par région et catégorie d’agglomération. Les interviews ont eu lieu 
par téléphone au domicile des personnes interrogées du 20 au 21 avril 2006. 
2 Sondage Ifop réalisé pour Paris Match auprès d’un échantillon de 800 personnes, représentatif de la population française âgée de 18 ans et plus, 
inscrite sur les listes électorales, extrait d’un échantillon national représentatif de 968 personnes. La représentativité de l’échantillon a été assurée par 
la méthode des quotas (sexe, âge, profession du chef de famille) après stratification par région et catégorie d’agglomération. Les interviews ont eu lieu 
par téléphone au domicile des personnes interrogées du 29 au 30 juin 2006. 
3 Sondage Ifop réalisé pour Paris Match auprès d’un échantillon de 892 personnes, représentatif de la population française âgée de 18 ans et plus, 
inscrite sur les listes électorales, extrait d’un échantillon national représentatif de 1005 personnes. La représentativité de l’échantillon a été assurée par 
la méthode des quotas (sexe, âge, profession du chef de famille) après stratification par région et catégorie d’agglomération. Les interviews ont eu lieu 
par téléphone au domicile des personnes interrogées du 12 au 13 octobre 2006. 
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Intentions de vote premier tour : Hypothèse Nicolas Sarkozy  
 Arlette 

Laguiller 
Olivier 

Besancenot 
Marie 

George 
Buffet 

Jean-Pierre 
Chevènement 

 

Ségolène 
Royal 

 

Dominique 
Voynet 

 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE    3 5 4 2 29 2 
SEXE DE L’INTERVIEWE          
   Homme ..................................................................... 4 5 4 2 25 2 
   Femme ...................................................................... 2 5 4 2 33 2 
AGE DE L’INTERVIEWE          
Moins de 35 ans    7 7 2 1 37 2 
   18 à 24 ans ................................................................ 2 6 2 - 47 - 
   25 à 34 ans ................................................................ 10 8 2 1 29 4 
35 ans et plus    2 4 5 2 26 2 
   35 à 49 ans ................................................................ 3 6 4 1 30 4 
   50 à 64 ans ................................................................ 1 4 6 1 29 1 
   65 ans et plus ............................................................ 1 1 5 5 17 - 
PROFESSION DU CHEF DE FAMILLE  
        
   Artisan, commerçant (*) ........................................... - 8 9 - 29 6 
   Profession libérale, cadre supérieur .......................... 2 12 2 4 30 5 
   Profession intermédiaire ........................................... 5 3 1 3 45 3 
   Employé ................................................................... 12 10 3 - 30 - 
   Ouvrier ..................................................................... 3 6 3 - 33 3 
   Retraité ..................................................................... 1 2 6 3 20 1 
   Autre inactif (*) ........................................................ - - 6 - 24 - 
CATEGORIE D’AGGLOMERATION          
   Communes rurales .................................................... 1 3 4 2 32 3 
   Communes urbaines de province .............................. 4 6 5 2 27 2 
   Agglomération parisienne ........................................ 2 5 2 1 32 1 
PREFERENCE PARTISANE          
Total gauche    5 8 8 3 53 4 
   - Extrême gauche (*) ................................................ 4 32 9 - 45 - 
   - Parti Communiste ................................................... 5 8 53 - 29 - 
   - Parti Socialiste ....................................................... 5 5 2 5 65 1 
   - Les Verts ................................................................ 5 9 2 - 32 17 
Total droite    - 1 - 1 2 - 
   Sous total UDF / UMP ............................................. - - - 1 2 - 
   - UDF ....................................................................... - - - - 2 - 
   - UMP ....................................................................... - 1 - 1 2 - 
   FN / MNR ................................................................ - 2 - - 4 - 
VOTE A LA PRESIDENTIELLE 2002          
   LAGUILLER, BESANCENOT ............................... 8 30 13 2 32 - 
   Lionel JOSPIN ......................................................... 1 2 3 6 75 - 
   François BAYROU .................................................. - - - - 6 2 
   Jacques CHIRAC ..................................................... 1 - - 2 10 - 
   Jean-Marie LE PEN .................................................. 1 1 - - 6 - 
VOTE AU REFERENDUM 2005          
   Oui de gauche ........................................................... 3 3 2 5 56 4 
   Oui de droite ............................................................. - - - 1 2 1 
   Non de gauche .......................................................... 6 13 11 4 47 3 
   Non de droite ............................................................ - 1 - - 3 - 

(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Intentions de vote premier tour : Hypothèse Nicolas Sarkozy  
 Corinne 

Lepage 
 

Frédéric 
Nihous 

François 
Bayrou 

 

Nicolas 
Sarkozy 

 

Philippe de 
Villiers 

 

Jean-Marie 
Le Pen 

 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE    1 1 11 29 2 11 
SEXE DE L’INTERVIEWE          
   Homme ..................................................................... 2 2 11 26 1 16 
   Femme ...................................................................... - - 11 32 3 6 
AGE DE L’INTERVIEWE          
Moins de 35 ans    1 2 6 29 - 6 
   18 à 24 ans ................................................................ - 3 7 28 - 5 
   25 à 34 ans ................................................................ 2 2 6 30 - 6 
35 ans et plus    1 - 13 29 3 13 
   35 à 49 ans ................................................................ 1 1 9 26 4 11 
   50 à 64 ans ................................................................ 1 - 20 22 4 11 
   65 ans et plus ............................................................ 1 - 11 39 1 19 
PROFESSION DU CHEF DE FAMILLE  
        
   Artisan, commerçant (*) ........................................... - - 4 39 - 5 
   Profession libérale, cadre supérieur .......................... 3 1 8 19 - 14 
   Profession intermédiaire ........................................... - - 19 19 - 2 
   Employé ................................................................... 4 - 8 25 3 5 
   Ouvrier ..................................................................... - 2 1 35 3 11 
   Retraité ..................................................................... 1 2 14 31 3 16 
   Autre inactif (*) ........................................................ - - 27 26 - 17 
CATEGORIE D’AGGLOMERATION          
   Communes rurales .................................................... - - 16 24 4 11 
   Communes urbaines de province .............................. 1 1 8 31 2 11 
   Agglomération parisienne ........................................ 2 1 16 29 - 9 
PREFERENCE PARTISANE          
Total gauche    1 1 5 8 2 2 
   - Extrême gauche (*) ................................................ - - - 6 - 4 
   - Parti Communiste ................................................... - 1 - 4 - - 
   - Parti Socialiste ....................................................... 1 1 5 8 1 1 
   - Les Verts ................................................................ 1 1 7 13 6 7 
Total droite    1 1 18 53 2 21 
   Sous total UDF / UMP ............................................. 2 1 24 61 1 8 
   - UDF ....................................................................... 3 - 65 18 - 12 
   - UMP ....................................................................... 1 1 7 79 1 7 
   FN / MNR ................................................................ - 2 - 22 2 68 
VOTE A LA PRESIDENTIELLE 2002          
   LAGUILLER, BESANCENOT ............................... - - 2 10 - 3 
   Lionel JOSPIN ......................................................... 1 1 6 4 1 - 
   François BAYROU .................................................. 2 - 74 16 - - 
   Jacques CHIRAC ..................................................... - 1 9 68 5 4 
   Jean-Marie LE PEN .................................................. - 2 - 34 - 56 
VOTE AU REFERENDUM 2005          
   Oui de gauche ........................................................... 2 - 11 9 3 2 
   Oui de droite ............................................................. 3 1 27 53 2 10 
   Non de gauche .......................................................... - 1 3 7 2 3 
   Non de droite ............................................................ - 1 8 50 2 35 
(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Intentions de vote premier tour : 
Hypothèse Jacques Chirac  

 
 
 
 
 
Question : Si dimanche prochain avait lieu le premier tour de l’élection 

présidentielle, pour lequel des candidats suivants y aurait-il le plus de 
chances que vous votiez ? 

 
 
 

 
 Ensemble 

17-18 Novembre 
2006 
(%) 

• Arlette Laguiller ............................................................................... 3 

• Olivier Besancenot ........................................................................... 5 

• Marie George Buffet ........................................................................ 4 

• Jean-Pierre Chevènement ................................................................. 2 

• Ségolène Royal ................................................................................. 33 

• Dominique Voynet ........................................................................... 2 

• Corinne Lepage ................................................................................ 1 

• Frédéric Nihous ................................................................................. 2 

• François Bayrou ............................................................................... 15 

• Jacques Chirac .................................................................................. 15 

• Philippe de Villiers ........................................................................... 3 

• Jean-Marie Le Pen ............................................................................ 15 

 TOTAL.............................................................................................. 100 

 
 -  Ne se prononcent pas ...............................................................   6  
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Intentions de vote premier tour : Hypothèse Jacques Chirac  
 Arlette 

Laguiller 
 

Olivier 
Besancenot 

 

Marie 
George 
Buffet 

Jean-Pierre 
Chevènement 

 

Ségolène 
Royal 

 

Dominique 
Voynet 

 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE    3 5 4 2 33 2 
SEXE DE L’INTERVIEWE          
   Homme ........................................................................ 5 5 4 1 28 2 
   Femme ......................................................................... 2 5 4 3 37 2 
AGE DE L’INTERVIEWE          
Moins de 35 ans    6 8 2 - 42 1 
   18 à 24 ans ................................................................... - 8 2 1 47 - 
   25 à 34 ans ................................................................... 11 8 2 - 37 1 
35 ans et plus    2 4 5 3 29 2 
   35 à 49 ans ................................................................... 4 5 5 1 31 4 
   50 à 64 ans ................................................................... - 5 5 1 32 2 
   65 ans et plus ............................................................... - 1 5 6 24 1 
PROFESSION DU CHEF DE FAMILLE  
        
   Artisan, commerçant (*) .............................................. - 8 9 - 28 6 
   Profession libérale, cadre supérieur .............................. 2 7 2 6 33 5 
   Profession intermédiaire .............................................. 7 4 - - 50 3 
   Employé ....................................................................... 12 9 4 - 35 2 
   Ouvrier ......................................................................... 3 6 3 - 37 - 
   Retraité ........................................................................ - 3 6 4 24 2 
   Autre inactif (*) ........................................................... 1 2 6 3 37 - 
CATEGORIE D’AGGLOMERATION          
   Communes rurales ....................................................... - 3 4 2 35 1 
   Communes urbaines de province ................................. 4 7 5 2 31 2 
   Agglomération parisienne ............................................ 3 2 2 - 38 2 
PREFERENCE PARTISANE          
Total gauche    5 8 7 3 54 3 
   - Extrême gauche (*) .................................................... 7 33 5 - 44 - 
   - Parti Communiste ...................................................... 2 6 53 - 38 - 
   - Parti Socialiste ........................................................... 6 5 3 4 64 1 
   - Les Verts ................................................................... 3 9 2 - 33 16 
Total droite    - 1 - 1 9 - 
   Sous total UDF / UMP ................................................. - 1 - 2 9 - 
   - UDF ........................................................................... - 3 - - 7 - 
   - UMP .......................................................................... - - - 2 10 - 
   FN / MNR .................................................................... - - - - 11 1 
VOTE A LA PRESIDENTIELLE 2002          
   LAGUILLER, BESANCENOT ................................... 10 30 14 - 34 5 
   Lionel JOSPIN ............................................................. 1 5 1 6 75 - 
   François BAYROU ...................................................... - - - - 14 2 
   Jacques CHIRAC ......................................................... 1 - - 4 15 - 
   Jean-Marie LE PEN ..................................................... 1 1 - - 14 - 
VOTE AU REFERENDUM 2005          
   Oui de gauche .............................................................. 3 4 2 3 56 7 
   Oui de droite ................................................................ - - - 3 9 1 
   Non de gauche ............................................................. 7 13 10 3 50 3 
   Non de droite ............................................................... - 1 - - 7 - 

(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Intentions de vote premier tour : Hypothèse Jacques Chirac  
 Corinne 

Lepage 
 

Frédéric 
Nihous 

François 
Bayrou 

 

Jacques 
Chirac 

 

Philippe de 
Villiers 

 

Jean-Marie 
Le Pen 

 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE    1 2 15 15 3 15 
SEXE DE L’INTERVIEWE          
   Homme ........................................................................ 2 2 18 12 2 19 
   Femme ......................................................................... - 2 12 18 4 11 
AGE DE L’INTERVIEWE          
Moins de 35 ans    1 3 11 17 - 9 
   18 à 24 ans ................................................................... - 4 7 23 - 8 
   25 à 34 ans ................................................................... 2 2 14 13 - 10 
35 ans et plus    1 2 17 14 4 17 
   35 à 49 ans ................................................................... 1 3 17 11 5 13 
   50 à 64 ans ................................................................... 1 2 20 12 3 17 
   65 ans et plus ............................................................... 1 1 14 20 4 23 
PROFESSION DU CHEF DE FAMILLE  
        
   Artisan, commerçant (*) .............................................. - - 4 38 2 5 
   Profession libérale, cadre supérieur .............................. 3 4 17 7 - 14 
   Profession intermédiaire .............................................. - - 19 11 - 6 
   Employé ....................................................................... 4 - 10 12 1 11 
   Ouvrier ......................................................................... - 3 13 12 6 17 
   Retraité ........................................................................ 1 2 16 17 3 22 
   Autre inactif (*) ........................................................... - - 29 14 8 - 
CATEGORIE D’AGGLOMERATION          
   Communes rurales ....................................................... - 2 17 18 5 13 
   Communes urbaines de province ................................. 1 1 14 13 3 17 
   Agglomération parisienne ............................................ 2 4 17 16 1 13 
PREFERENCE PARTISANE          
Total gauche    1 2 5 7 1 4 
   - Extrême gauche (*) .................................................... - - - 7 - 4 
   - Parti Communiste ...................................................... - 1 - - - - 
   - Parti Socialiste ........................................................... 1 2 5 6 - 3 
   - Les Verts ................................................................... 1 2 7 14 6 7 
Total droite    1 2 28 24 5 29 
   Sous total UDF / UMP ................................................. 2 2 35 29 6 14 
   - UDF ........................................................................... 3 1 64 12 - 10 
   - UMP .......................................................................... 1 2 24 37 8 16 
   FN / MNR .................................................................... - 2 - 6 - 80 
VOTE A LA PRESIDENTIELLE 2002          
   LAGUILLER, BESANCENOT ................................... - 2 1 1 - 3 
   Lionel JOSPIN ............................................................. 1 1 5 3 1 1 
   François BAYROU ...................................................... 2 - 75 7 - - 
   Jacques CHIRAC ......................................................... 1 2 11 46 11 9 
   Jean-Marie LE PEN ..................................................... - 2 1 8 4 69 
VOTE AU REFERENDUM 2005          
   Oui de gauche .............................................................. 2 - 10 8 1 4 
   Oui de droite ................................................................ 3 2 31 30 4 17 
   Non de gauche ............................................................. - 4 2 2 2 4 
   Non de droite ............................................................... - 2 24 13 8 45 

(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Les rapports de force au second tour 
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Intention de vote second tour : 
Hypothèse Nicolas Sarkozy  

 
 
 
 
 
Question : Et si maintenant dimanche prochain avait lieu le second tour de 

l’élection présidentielle, pour lequel des candidats suivants y aurait-il 
le plus de chances que vous votiez ? 

 
 
 
 

 Rappel  
20-21 avril  

2006 

Rappel  
29-30 juin 

2006 

Rappel 
12-13 octobre 

2006 

Ensemble  
17-18 

novembre 
2006 

 (%) (%) (%) (%) 

• Ségolène Royal.................................... 49 51 47 51 

• Nicolas Sarkozy .................................. 51 49 53 49 

 TOTAL................................................ 100 100 100 100 
 
 

 -  Ne se prononcent pas .................   4 3 3 6 
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Intentions de vote second tour : Hypothèse Nicolas Sarkozy  
 Ségolène Royal  Nicolas Sarkozy  

 (%) (%) 

ENSEMBLE      51    49  
SEXE DE L’INTERVIEWE      
   Homme .......................................................................................................................   50    50  
   Femme ........................................................................................................................   52    48  
AGE DE L’INTERVIEWE      
Moins de 35 ans      57    43  
   18 à 24 ans ..................................................................................................................   62    38  
   25 à 34 ans ..................................................................................................................   53    47  
35 ans et plus      49    51  
   35 à 49 ans ..................................................................................................................   58    42  
   50 à 64 ans ..................................................................................................................   48    52  
   65 ans et plus ..............................................................................................................   36    64  
PROFESSION DU CHEF DE FAMILLE      
   Artisan, commerçant (*) .............................................................................................   54    46  
   Profession libérale, cadre supérieur .............................................................................   61    39  
   Profession intermédiaire .............................................................................................   61    39  
   Employé ......................................................................................................................   56    44  
   Ouvrier ........................................................................................................................   55    45  
   Retraité ........................................................................................................................   40    60  
   Autre inactif (*) ..........................................................................................................   65    35  
CATEGORIE D’AGGLOMERATION      
   Communes rurales ......................................................................................................   53    47  
   Communes urbaines de province ................................................................................   50    50  
   Agglomération parisienne ...........................................................................................   51    49  
PREFERENCE PARTISANE      
Total gauche      87    13  
   - Extrême gauche (*) ...................................................................................................   91     9  
   - Parti Communiste .....................................................................................................   92     8  
   - Parti Socialiste ..........................................................................................................   88    12  
   - Les Verts ..................................................................................................................   79    21  
Total droite      15    85  
   Sous total UDF / UMP ................................................................................................    8    92  
   - UDF ..........................................................................................................................   26    74  
   - UMP .........................................................................................................................    3    97  
   FN / MNR ...................................................................................................................   23    77  
VOTE A LA PRESIDENTIELLE 2002      
   LAGUILLER, BESANCENOT ..................................................................................   84    16  
   Lionel JOSPIN ............................................................................................................   93     7  
   François BAYROU .....................................................................................................   28    72  
   Jacques CHIRAC ........................................................................................................   13    87  
   Jean-Marie LE PEN ....................................................................................................   22    78  
VOTE AU REFERENDUM 2005      
   Oui de gauche .............................................................................................................   84    16  
   Oui de droite ...............................................................................................................   10    90  
   Non de gauche ............................................................................................................   90    10  
   Non de droite ..............................................................................................................   12    88  

(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs 
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Intentions de vote second tour : 
Hypothèse Jacques Chirac  

 
 
 
 
 
Question : Si dimanche prochain avait lieu le second tour de l’élection 

présidentielle, pour lequel des candidats suivants y aurait-il le plus de 
chances que vous votiez ? 

 
 
 
 
 

 
 Ensemble 

17-18 novembre 
2006 
(%) 

• Ségolène Royal ................................................................................. 59 

• Jacques Chirac .................................................................................. 41 

 TOTAL.............................................................................................. 100 

 
 -  Ne se prononcent pas ...............................................................   7  
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Intentions de vote second tour : Hypothèse Jacques Chirac  
 Ségolène Royal  Jacques Chirac  

 (%) (%) 

ENSEMBLE      59    41  
SEXE DE L’INTERVIEWE      
   Homme .......................................................................................................................   57    43  
   Femme ........................................................................................................................   61    39  
AGE DE L’INTERVIEWE      
Moins de 35 ans      62    38  
   18 à 24 ans ..................................................................................................................   60    40  
   25 à 34 ans ..................................................................................................................   63    37  
35 ans et plus      58    42  
   35 à 49 ans ..................................................................................................................   66    34  
   50 à 64 ans ..................................................................................................................   58    42  
   65 ans et plus ..............................................................................................................   47    53  
PROFESSION DU CHEF DE FAMILLE      
   Artisan, commerçant (*) .............................................................................................   55    45  
   Profession libérale, cadre supérieur .............................................................................   65    35  
   Profession intermédiaire .............................................................................................   70    30  
   Employé ......................................................................................................................   53    47  
   Ouvrier ........................................................................................................................   64    36  
   Retraité ........................................................................................................................   53    47  
   Autre inactif (*) ..........................................................................................................   63    37  
CATEGORIE D’AGGLOMERATION      
   Communes rurales ......................................................................................................   57    43  
   Communes urbaines de province ................................................................................   59    41  
   Agglomération parisienne ...........................................................................................   61    39  
PREFERENCE PARTISANE      
Total gauche      85    15  
   - Extrême gauche (*) ...................................................................................................   89    11  
   - Parti Communiste ..................................................................................................... 100     -  
   - Parti Socialiste ..........................................................................................................   86    14  
   - Les Verts ..................................................................................................................   74    26  
Total droite      29    71  
   Sous total UDF / UMP ................................................................................................   22    78  
   - UDF ..........................................................................................................................   32    68  
   - UMP .........................................................................................................................   18    82  
   FN / MNR ...................................................................................................................   57    43  
VOTE A LA PRESIDENTIELLE 2002      
   LAGUILLER, BESANCENOT ..................................................................................   87    13  
   Lionel JOSPIN ............................................................................................................   89    11  
   François BAYROU .....................................................................................................   43    57  
   Jacques CHIRAC ........................................................................................................   21    79  
   Jean-Marie LE PEN ....................................................................................................   48    52  
VOTE AU REFERENDUM 2005      
   Oui de gauche .............................................................................................................   82    18  
   Oui de droite ...............................................................................................................   28    72  
   Non de gauche ............................................................................................................   89    11  
   Non de droite ..............................................................................................................   26    74  

(*) Effectifs inférieurs à 50 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  

 


